
Удвояване на обекта в българския език 

Zdvojování předmětu 

 

Винителен падеж  

Боли ме – Не ме боли  

Срам те е – Не те е срам 

Страх го е – Не го е страх  

 

Мене ме боли    Мене не ме боли 

Тебе те е срам   Тебе не те е срам 

Него  го е страх   Него не го е страх 

______________________________________________________________ 

Дателен падеж 

Лошо ми е   Не ми е лошо 

Тъжно ти е  Не ти е тъжно 

Скучно ми е  Не ми е скучно 

 

На мене ми е лошо  На мене не ми е лошо 

На тебе ти е тъжно   На тебе не ти е тъжно 

На Силвия й е лошо  На Силвия не й е лошо 

На Петър му е скучно На Петър не му е скучно 

_____________________________________________________________________________________ 

Работете по модела:   Модел: Ядат ми се портокали. 

     - А на мене не ми се ядат. 

 

Пие ми се бира. – 

Ходи ми се на кино. – 

Спи ми се. – 

Слуша ми се музика. – 

Гледа ми се телевизия. – 

Иска ми се да живея в Прага. – 

Яде ми се шоколад. – 


